

# Moje soukromí

## Co chápete pod pojmem soukromí ?

Soukromí je velká škála významů. Já si pod tím představím místo, kde jsem sama nikdo mě nesleduje jako v reality show. Soukromí je můj deníček, ale když mě do něho někdo vlezne, tak jsem hrozně nešťastná a hrozně se zlobím, mám tam uchovaná svá data, myšlenky o jiných a do toho se nemá šťourat ani koukat.

## Je pro vás důležité ?

Ano, je to nejcennější věc, co si nosíme sebou a když toho někdo zneužije, je to velký problém. Například zneužije něčí občanský průkaz nebo na náš účet si někdo půjčí půjčku a musíme ji splácet. **VŽDY SI CHRAŇTE SVÉ**

## **SOUKROMÍ !**

### Měli bychom si soukromí vážit?

Vážit si ho nadevše a svoje data dávat jen těm nejbližším a těm co to nikde nevybrebentí a nedají jiným, kteří toho zneužijí. Mezi soukromí patří

**adresa, tel. číslo, občanský průkaz, pas, rodné číslo**

### V čem se o něj obáváte?

Ne moc dobří kamarádi můžou mého soukromí využít na zneužití přes internet a napsat o mně samé ošklivé věci, které by časem mohly vést až k soudu a (časem) i do vězení.

### Jaké máte zkušenosti s jeho respektováním?

Respektovat se musí, kdyby se nerespektovalo, bylo by velmi špatné, protože by si každý s každým vyměňoval svá data neboli soukromí a všichni by ho zneužívali.

### Jaké vidíte problémy s jeho dodržováním ve vzhledu k vám i k druhým?

Problém je s vlezlými lidmi, kteří se chtějí hrabat v mém deníčku nebo ve výplatní listině. Pochopím, když mamka mi v šuplíku uklízí a přečte si kousek textu v deníčku, ale když se začne hrabat sestřenice nebo jiní lidé, kteří to použijí proti mě, tak a to pak zuřím.

### Co by se podle vás mělo zlepšit v jeho zabezpečení?

Nejlepší zabezpečení pro můj deníček by byl zámeček na klíček, do kterého se už nikdo nedostane a tím jsou má soukromá data jen pro mě a nikoho jiného. Tak jsou moje myšlenky na dobrém místě a v dobrých rukou a svět si je nepřechte.

Nadarmo nevěřte kamarádům, na vás jsou hodní, ale uvnitř zlí.

**Veronika Dobešová 12 let 7.A třída  
Starohorská 416  
Ostroměř  
50752**

**Základní škola Eduarda Štorcha  
Školní 315  
Ostroměř  
507 52**